

适用范围:轻、中度帕金森病,对因其导致的震颤、僵直、运动迟缓症状具有一定的改善作用

www.aob.com.cn (奥博公司网)

黑器械广审(文)第2012010002号 黑食药监械(准)字2011第2260001号 禁忌症详见说明书或在医务人员的指导下购买和使用
孙作东著《征服帕金森》、《激活沉睡的脑》、《孙作东带您走出抑郁》,可到新华书店购买,亦可到上海奥博公司登记借阅
上海奥博公司:021-65218987 65217990 地址:上海市虹口区四平路200号盛泰国际大厦12层

一个未被列入全市垃圾分类试点范围的居民小区—— 垃圾分类率如何达90%

垃圾分类好不好?好;做起来难不难?有点难。本报近期连续报道了上海垃圾分类的现状。记者在闸北区宝山路街道基层采访中发现了——一个未被列入全市试点范围,垃圾分

类率却达到90%的居民小区——杨波小区,找到了这里垃圾成功分类的三个小细节——

细节一 小区垃圾桶天天洗 设5万元专项基金改造垃圾收集点:贴

墙砖、装水斗,每个垃圾桶每天“洗个澡”。

细节二 志愿者上门科普,物业细心督促 怎么分?志愿者挨家挨户讲解,投放点现场示范。分得好,小

区黑板报点名表扬。

细节三 业主争做“主人翁” 启动前70%居民愿意试试,3个月后99%说要做下去。

>>>详见A2版·要闻

李克强在上海座谈时强调

把握宏观政策实现稳中求进 深化财税改革激发经济活力

俞正声万钢张平谢旭人尤权肖捷韩正等
分别参加经济发展和财税重点改革座谈会

新华社上海2月17日电 2月16日和17日,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强在上海召开经济发展和财税重点改革座谈会。他强调,要按照“十二五”主题主线和中央经济工作会议的要求,坚持稳中求进的总基调,下力气实施好积极的财政政策,落实和完善结构性减税措施,推进财税重点改革,保持经济平稳较快发展和物价总水平基本稳定,促进创新驱动和转型发展。

在经济发展座谈会上,上海市政府负责同志和各类企业代表分别就当前经济运行情况和企业经营面临的形势,发表了意见和建议。李克强说,妥善应对复杂多变的国内外形势,一个重要任务就是要着力抓好稳增长和稳物价。没有增长作基础,发展就无从谈起;物价不稳,不仅影响群众生活,还会扰乱经济运行。抓好这“双稳”是稳中求进的基本要求,这样才能在经济发展中使人民群众感受到生活水平的提高。(下转A3版)

55400元 最低成交价 创历史新高

本月私车额度
拍卖上午揭晓,平均
成交价55632元,为
“史上第二高”

本报讯(记者 刘珍华)2月上海私车额度投标拍卖上午揭晓:最低成交价55400元,创历史新高;平均成交价55632元,为“史上第二高”,仅低于2007年12月的56042元;投标人数为23391人,本月额度8000辆,中标率为34.2%,略高于上月的32.85%。

据分析,本月成交价冲高,可能是受一些“额度刚需客”所推动。去年11月额度成交价出人意料地跌至4万多元区间,使得一些投标者产生“捡便宜心理”,随后两个月报出较低价,而与额度擦肩而过。本月他们志在必得,“狠心”报出高价而推高了整体成交价。

此外,“开车族”今年起负担有所减轻,也促使不少人下定了买车的决心。因为从今年1月1日起,上海市停止征收贷款道路建设车辆通行费,让“开车族”的养车成本下降。原来一些人不愿买车,而宁愿乘地铁、叫出租车,就是觉得“养车钱”太贵,但现在一年减少一笔不少的“养路钱”,让他们觉得“开车上路”其实也不错,没了挤车之苦,高峰时也不用担心叫不到车。

另外,由于楼市调控政策仍在延续,一些“买不了房”的人打算提高生活质量,转而计划买车,使购车需求增长,“开车族”越来越多。

11:45 上午首发

杨一民被判 十年六个月

本报铁岭今日电(记者 钟喆)今天上午,铁岭市中级人民法院对足坛弊案涉案人员宣判,最受关注的原中国足协副主席杨一民(见右图 新华社发),被判有期徒刑10年6个月,罚金20万元。原国家体育总局足球运动管理中心女子部主任、原中国足协裁判委员会主任张建强被判有期徒刑12年,罚金25万元。

对于今天的宣判结果,涉案人的代理律师均表示满意。杨一民和张建强甚至当庭表示,不会上诉。

今天第一批宣判的是成都谢菲联副总尤可为等18名涉案人员,尤可为本人被判刑一年,缓刑一年。宣判后,其律师透露,办完手续后,今天就可释放。

>>>详见A9版·体育新闻



崇明“东滩生态城”基础设施开工 核心产业“东滩养老社区”设计容纳万余名老人

本报讯(记者 叶薇)今天上午,2012年上海市重大建设项目——崇明“东滩生态城”市政基础设施开工,标志着崇明东滩生态示范区建设拉开序幕。

崇明岛是上海可持续发展的重要战略空间。2010年,上海市政府发布了《崇明生态岛建设纲要(2010-2020)》,到2015年,崇明岛将建成国

际生态旅游岛。上午开工的东滩市政基础设施项目由道路桥梁、市政公用设施、水系湖泊、绿地景观等四部分组成,总投资约45亿元,已被列入2012年上海市重大建设项目。

生态城镇还将建设新能源中心,对风能、太阳能、生物质能、地热能等可再生能源综合利用,实现零碳排放。针对政府、社会、市场对发

展养老产业的需求,生态城镇将把养老社区作为首先落地的核心产业。由上海实业集团和国内一家著名保险公司共同投资建设的长者社区总建筑面积约100万平方米,可容纳约7700户,1万多名老人。总投资约100亿元,可带动近1.5万个就业机会。

(相关报道见B9版·财经周刊)

今年6月至8月择机发射

“神九”将载3人与“天宫”对接

A6·中国新闻

内页导读

刘翔罗伯斯
新赛季今晚首战

A10·体育新闻

iPad 商标权案
独家采访唯冠律师

A13·社会与法